



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
网站：www.har ianbaru.com  
电话：081318597128

公元2022年11月04日（星期五）

第671期

# 世界对印度尼西亚的最高信任

## ~~ 对佐科维总统专访谈G20峰会

**（本报讯）印度尼西亚是G20今年轮值主席国，是在一个正遭受各种危机和冲突打击的世界中举行的，这反映了国际社会对印度尼西亚领导层的信任。**

在一些国家的竞争日趋激烈以及这种竞争导致的谈判复杂化的情况下，许多国家对印尼仍然抱有希望。周四（3/11/2022）在茂物总统府接受专访时，佐科总统表示，多位国家元首和政府首脑与佐科总统加强了联系。

“以前没这样过，现在打电话。我们可以感受到当前的世界状况是什么样的，”总统说。

此外，总统解释说，目前所有国家都面临困难。全球经济增长下滑，通胀上升，发达国家也出现粮食危机。“我们知道，许多国家元首都头晕目眩，在任何国家，他们都是真的头晕目眩。世界表现不佳，”总统说。“都晕了，”总统再次说道，试图描述世界目前面临的严峻挑战。

然而，在这种艰难的形势下，G20成员国仍然愿意会晤和对话。据总统称，在2022年11月15日至16日在巴厘岛登巴萨举行的G20峰会前两周，已经进行了数百次会议议程，尽管存在一些分歧以及其他由地缘政治领域的竞争引发的态度，但没有一个被取消。“我们应该感激，部长级会议仍在继续，没有任何事情被取消，这些会议很难再次讨论，”总统

说。

总统表示，利益攸关方将继续努力取得具体成果。“我非常感谢领导人出席峰会，峰会将在当今这样非常困难的条件下举行，部长级的各种议题将被带到国家元首论坛上。在今天这样的困难情况下，我们表明，我们能够为世界带来具体成果，尽管这并非易事，”总统说。

### 克服困难取得成绩

总统在解释中表示，必须在克服困难的世界背景下看待二十国集团的成功。总统并不否认一些国家之间的竞争也会影响这一努力。事实上，主席并没有对论坛的“热度”视而不见。

“有点争执没关系，这是一个对话论坛的良好开端，重要的是每个人都可以表达自己的观点，而不是互相沉默。印度尼西亚确实提供了一个共同寻找解决方案的论坛。最重要的是，在我的看来，大家有一个共同的话题，世界有一个大问题，我们希望共同寻找解决方案，这是我们的一种责任。G20论坛不仅受到成员国的高度期待，也受到其他国家的高度期待，以便他们能够提供具体的解决方案，”总统说。

总统表示，印尼将继续努力邀请各方坐下来，就存在的问题进行对话，如何达成共识，这是印尼在世界层面展示领导力的机会，在这非常困难的情况下。

总统表示，确认16位国家元首参加和1个区域组织领导参会，表明了世界对印度尼西亚的信任。“再一次，这可以让人乐观地认为，尽管处境艰难，但战争仍在继续，旧的争端尚未解决，就会出现新的争端，这样的情况会产生不确定性。然而，在这样的情况下，我们印度尼西亚成为了一座桥梁。感恩上帝、拜登总统、习主席以及其他一些国家元首和政府首脑已确认出席，”总统说，同时他还将联系乌克兰总统泽连斯基。

与此同时，周四晚上，泽连斯基总统在他的推特账户上发推文说，他已经与佐科总统举行了会谈。在推文中，他提到他们正在讨论粮食倡议（黑海粮食倡议）的可持续性。泽连斯基总统表示，乌克兰已准备好继续成为全球粮食安全的保障者。

前一天，佐科维总统联系了俄罗斯总统普京。“我们昨天谈了两件事，证实了他在G20论坛上的存在，他想参加，但目前无法决定。第二（关于）黑海谷物倡议，他说他会继续达成协议。我认为这个消息非常好，昨天我向联合国秘书长古特雷斯（Antonio Guterres）转达了这个消息，”总统说。

### 印尼领导与使命

总统表示，合作伙伴对印度尼西亚的信任也表明了印度尼西亚目前在国际关系中的地位。“我们处于全球



领导地位的顶峰，印度尼西亚被赋予了重大使命，并且能够执行。这有助于建立这种信任。此外，这种信任将引发多米诺骨牌效应，即全球信任，未来的社会投资将使印度尼西亚更容易建立B对B和G对G的合作。那是因为他们相信，”总统说。

总统强调，G20不是一个政治论坛。G20是金融、经济和发展合作的论坛。总统说，通过论坛，印度尼西亚希望邀请各方减少竞争。“可能会有竞争，这很自然，但不要让它引发公开冲突。而且，关于战争，结束战争，因为G20峰会是世界领导人会晤的论坛，对话讨论挑战和问题今天的世界，正在寻找解决方案来克服经济危机、能源危机、金融危机和生活成本危机。我希望世界各国领导人在巴厘岛的存在真的能够产生解决方案，对世界有益，对地

区，印度尼西亚，为了人类有益。”总统说。

总统表示，在相对良好的经济状况的支持下——考虑到危机局势和全球增长放缓，印度尼西亚对当前的动态仍然持乐观态度。总统援引国际货币基金组织总裁卡丽斯塔丽娜（Kristalina Georgieva）的讲话说，印尼是世界经济低迷中的一个亮点。

### 加拿大特鲁道

加拿大总理特鲁道在柬埔寨出席东盟峰会后宣布将出席G20峰会。特鲁道的决定在加拿大总理官网公布。出席G20峰会后，他还将出席在泰国举行的亚太经合组织（APEC）峰会。“加拿大希望展示其对印太地区和平、自由与繁荣的承诺。因此，特鲁道总理出席东盟峰会并继续参加G20峰会非常重要，”该网站上的一份声明写道。